

举报受理 举报核查 信息沟通

四川三条绿色通道受理换届举报

四川日报消息 记者6月8日从省委组织部获悉,为营造风清气正的换届环境,我省围绕举报信息受理、核查和沟通,建立起三条绿色通道,着力畅通换届期间群众举报渠道。

办、督办力度,特别是对换届中涉及市(州)领导班子成员和县委书记、县长考察人选的举报,逐件提请调查核实,逐件进行督办复核,逐件转送换届考察组和市(州)委组织部;情节严重、性质恶劣的,派人直接督办或直接调查。

让群众生活得更幸福

(紧接第一版)加强农村贫困残疾人帮扶解困,为符合条件的建档困难职工每人每年提供300元至1000元的生活医疗救助。

看书,深入开展全民健身活动,建设阳光儿童体育乐园8个,免费开放体育场馆,近百万城镇居民受益。

·本报记者 宋龙娟·

达县“实施四大校园工程 全面提高教育质量”系列报道之二

洒向学生都是爱

——达县碑高中心学校校园文化建设掠影

·冯泽波 刘治江 柏江 本报记者 陈鲸印·

5月27日,由达县教育局和本报组成的采访调查组,走进达县碑高中心学校。该校以爱的教育为主题,加强校园文化建设,取得丰硕成果,深受各级领导和社会各界好评。

·校园环境美如画

走进校园,就像走进了一个美丽的花园。绿草成茵,鲜花锦簇,真是读书的好地方。自去年以来,该校深入开展城乡环境综合治理进校园活动,学校面貌发生了根本变化。

房进行励志性命名、硬化校内水泥地板,以及粉刷围墙、添置花草等,把校园打造成了一个美丽的家园。

·文化建设上台阶

采访当天,该校隆重举行以“感恩励志,快乐成长”为主题的首届文化艺术节暨六一文艺汇演活动。活动有两个亮点,一是被命名为“复兴之路”的文化长廊,充分展示了该校在素质教育道路上所取得的丰硕成果。

·因地制宜求发展

采访中,校长李勇表示,该校在“实施四大校园工程,全面提高教育质量”工作中,已形成了以爱的教育为主题的、具有地方特色的校园文化建设的指导思想。

让学生成才 让家长放心

2011年达州优质学校风采录

策划、执行 / 达州日报社教育周刊部



宣汉县厂溪乡卫生院院长肖劲光

5月26日,宣汉县厂溪乡卫生院,言语不多但非常真诚的肖劲光院长对记者十分动情地讲:“我是厂溪乡人民的孩子,也曾经历缺医少药不能及时就医的窘境。作为一名乡镇卫生院的负责人,就是要把医院当作家一样。因为它兴衰,维系着全院38名职工的生存,更维系着全乡3万多群众的健康保护。”

难的情况下,在一个土坯房里他担起了组建放射科的任务,并从当时的达县市医院买来了旧设备,开始了为当地百姓的治疗服务。

上任之初,对于只有20几岁的他来说,要面对30几号人的生存和医院的发展,更要为当时厂溪乡的2万多乡亲的医疗服务负责,他感到了前所未有的巨大压力。

鉴于这种情况,通过一段时间的深思,他知道,唯有外塑医院的形象,内练人员的技能才是医院走出困境的唯一出路。于是说干就干,自己带头集资,充分发挥老职工爱院护院的精神,从500元到5000元不等,医院终于集资了10几万。

无悔的守望

——记首届四川省农村卫生拔尖人才、宣汉县厂溪乡卫生院院长肖劲光

·本报记者 侯建中·

不自觉地如数家珍:“现在我们医院的设备,B超机是韩国产,照相机是400毫安的。医院的固定资产已达250万元以上,总资产将近400万元。”

肖劲光对医务人员的要求很高,很严。有人说他近乎苛刻,特别是他对医务人员的业务技能特别看重。这份心绪就发生在1996年嫁到厂溪乡盐井村的一个重庆女子身上。

肖劲光说:“这不仅仅是一丝愧疚的问题,是一份责任,是一种压力。厂溪乡的人民将生命托付于我们,是对我们的信任。守望和保护他们,是我们的天职。”

处转移药品和器械……当他们将300多斤重的发电设备抬到安全地带时,洪水已没过了大腿,由于洪水来势太凶猛,虽经全院职工全力抢救,药品也是损失了几十万元。

肖劲光说:“不发挥全院职工的主观能动性,靠那是,是等不来医院的大发展的。现在,老百姓是不会满意的。所以厂溪乡卫生院若半夜接到电话,一旦需要出诊,都是随叫随到,不管刮风下雨。虽然医院对值守夜班的医生补助

每月只有50元,但是肖劲光与他们一起干事,他们也无怨无悔了。现在医院又增添了很多的设备,人员培训也进入了新的阶段,开设的手术、检测项目也不断增多和日益完善,在胆囊切除、子宫全切、全切口、骨折、四肢内固定等方面,可以说,与普通大医院做得一样好。

为纪念达州日报创刊60周年《达州日报》将在第四版开设“纪念达州日报创刊60周年·读者评报”栏目,主要以短信、QQ、网络、电话、E-mail等联系方式,广泛征集读者对达州日报创刊60年来的各种意见、建议和评价,并选择部分进行刊登。

达州市城区环境空气质量日报. Table with columns: 城市区域, 污染指数, 空气质量级别, 空气质量描述, 首要污染物. Includes data for 北外片区, 老城片区, 南城片区, 西外片区.